



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

384 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

05/03/2024
 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මන්ද්‍රවාස සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ දකුණ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී බොරැල්ල පොලිස් වසමේ ගජබා පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දකුණ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රවාස ග්‍රෑම් 202 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන බොරැල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙතහාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 36 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

බොරැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මන්ද්‍රවාස සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කඳවුර.

2024.03.04 වන දින සවස් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ තේවත්ත ප්‍රදේශයේදී විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රවාස ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු යතුරුපැදිය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන රාගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මන්ද්‍රවාස සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.04 වන දින සවස් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ රෝහන විහාර මාවත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රවා ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ දරමඩුවත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.04 වන දින උදෑසන කාලයේදී හෝමාගම පොලිස් වසමේ දොලහේන ප්‍රදේශයේදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන හෝකන්දර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුරය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.04 වන දින සවස් කාලයේදී අනුරාධපුරය පොලිස් වසමේ උලුක්කුලම ප්‍රදේශයේදී අනුරාධපුරය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 02 ක් යතුරුපැදියකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු යතුරුපැදිය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 42ක්වූ කරගඟවැව, තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අනුරාධපුරය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මීගලෑව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.04 වන දින දඟවල් කාලයේදී මීගලෑව පොලිස් වසමේ උස්ගල ප්‍රදේශයේ ඉඩමක පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට මීගලෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් කිරීම සඳහා උපයෝගී කරගත් දේපල සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27, 31 හා 56 යන වයස් වල පසුවන සියඹලන්ගමුව හා නාගොල්ලාගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මීගලුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

08. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නෝටන්බ්‍රිස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.04 වන දින දහවල් කාලයේදී නෝටන්බ්‍රිස් පොලිස් වසමේ කෙහෙල්ගමු කන්ද ප්‍රදේශයේදී නෝටන්බ්‍රිස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53ක් වන කුරුවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෝටන්බ්‍රිස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, බෝර12 වර්ගයේ උණ්ඩ 07ක් හා කඩුවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙල්වල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.04 වන දින දහවල් කාලයේ දී දෙල්වල පොලිස් වසමේ මොරවක්ඇල්ල ප්‍රදේශයේ දී දෙල්වල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකල වැටලීමකදී විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත රිපිටර් වර්ගයේ ගිනි අවියක්, බෝර 12 වර්ගයේ උණ්ඩ 07ක් හා කඩුවක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51ක් වන ගොඩකවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකල වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී ගිනි අවිය සැකකරුට අලෙවි කල තවත් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 35 හා 43 වයස්වල පසුවන කරවිට හා නිව්තිගල ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

දෙල්වල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින සවස් කාලයේදී මහව පොලිස් වසමේ වලස්වැව ප්‍රදේශයේදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත බෙහෙත් කොටන ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන වලස්වැව, මහව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. සැකකටයුතු මරණයක් - පුත්තලම පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින දහවල් කාලයේදී පුත්තලම පොලිස් වසමේ පළාතේ වැව ප්‍රදේශයේ පාළු ඉඩමක පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට පුත්තලම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34ක් වූ කොටචුකච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණයට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මෘත ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පුත්තලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. දියේ ගිලී මියයාමක් - නුවරඑළිය පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින සවස් කාලයේදී නුවරඑළිය පොලිස් වසමේ කුඩාමය ගඟේ පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට නුවරඑළිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන කුඩාමය, ලබුකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු කුඩාමය ගඟෙන් වගා කටයුතු සඳහා නල මහින් ජලය ලබා ගැනීම සිදුකරන බවත්, සුපුරුදු පරිදි මෙදින ද වගා කටයුතු සඳහා ජලය ලබා ගැනීමට ගොස් සිටියදී මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ඇති අතර, මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය හා පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය 2024.04.05 වන දින සිදුකිරීමට නියමිතයි. නුවරඑළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - ඇල්ල පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇල්ල පොලිස් වසමේ හාලිඇල බෙරගල මාර්ගයේ මිල්ලගම හන්දිය අසලදී බදුල්ල දෙස සිට බණ්ඩාරවෙල දෙසට ධාවනය කල වෑන් රථයක පදික මරුව මතින් ගමන් කල පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා දෙමෝදර රෝහලට ඇතුලත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා බදුල්ල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 89ක්වූ කන්දෙකුඹුර, හෙල හල්පේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බදුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් වෑන් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - නවගමුව පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නවගමුව පොලිස් වසමේ කොරතොට වදුරම්මුල්ල මාර්ගයේ කෝන්ගහහේන ප්‍රදේශයේදී කොරතොට දෙස සිට වදුරම්මුල්ල දෙසට ධාවනය කල ත්‍රිරෝද රථයක පදික මරුව මතින් ගමන් කල කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක්

සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව අතුරුගිරිය රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා හෝමාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 55ක්වූ කොරතොට, කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය හෝමාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ත්‍රීරෝද රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර නවගමුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - බෙලිඅත්ත පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බෙලිඅත්ත පොලිස් වසමේ බෙලිඅත්ත තංගල්ල මාර්ගයේ සිටිනාමළුව ප්‍රදේශයේදී බෙලිඅත්ත දෙස සිට තංගල්ල දෙසට ධාවනය කල කාර් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කල පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා තංගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 75ක්වූ සිටිනාමළුව, බෙලිඅත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තංගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර බෙලිඅත්ත පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - පිටකොටුව පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින දහවල් කාලයේ පිටකොටුව පොලිස් වසමේ බැස්ටියන් මාවත ප්‍රදේශයේදී පිටකොටුව දෙස සිට හෝමාගම දෙසට ධාවනය කල බස් රථයක් පදික මරුව මතින් ගමන් කල පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74ක්වූ දෙනිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර පිටකොටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - කලවංචිකුඩි පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින අළුයම් කාලයේ කලවංචිකුඩි පොලිස් වසමේ කලවංචිකුඩි කුරුමන්වෙලි මාර්ගයේ එරුවිල් කළපුව අසලදී කලවංචිකුඩි දෙස සිට කුරුමන්වෙලි දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන අසල පිහිටි ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු කලවංචිකුඩි රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා මඩකළපුව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 20ක් වූ එරුවිල්, කලවංචිකුඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මඩකළපුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කලවංචිකුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - කුරුවිට පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින දහවල් කාලයේ කුරුවිට පොලිස් වසමේ කොළඹ මඩකළපුව මාර්ගයේ හිඟගස්හේන ප්‍රදේශයේදී රත්නපුර දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ප්‍රචීචිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රිරෝධ රථයක ගැටී ත්‍රිරෝධ රථය මාර්ගයේ පෙරළී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝධ රථ රියදුරු, එහි පිටුපස ගමන් කල පුද්ගලයෙකු හා කාන්තාවක් තුවාල ලබා රත්නපුර රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී පිටුපස ගමන් කල පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය රත්නපුරය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කුරුවිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

19. මාරක රිය අනතුරක් - තලාව පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ තලාව පොලිස් වසමේ පාදෙනිය අනුරාධපුර මාර්ගයේ කිලෝ මීටර් 73 හා 74 කණු අතරදී තලාව දෙස සිට අනුරාධපුර දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් හා ප්‍රචීචිරුද්ධ දෙසින් ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් එක් යතුරුපැදියක පිටුපස ගමන් කල කාන්තාවක් බරපතල තුවාල ලබා තලාව රෝහලට ඇතුලත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

20. හදිසි ගින්නක් - රත්තොට පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින සවස් කාලයේ රත්තොට පොලිස් වසමේ කරගස්තැන්න ප්‍රදේශයේ අක්කර 07ක ආයතන ඉඩමක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලිසිය, යුධ හමුදා නිලධාරීන් හා එක්ව ගින්න නිවා අවසන් කර ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් නොමැත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර රත්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

21. හදිසි ගින්නක් - බියගම පොලිස් වසම.

2024.03.04 වන දින දහවල් කාලයේ බියගම පොලිස් වසමේ සියඹලාපේ හන්දිය අසල පිහිටි පරණ යකඩ එකතු කිරීමේ ගබඩාවක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ලද

තොරතුරක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලීසිය, ගම්පහ ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව සම්පූර්ණයෙන් ගින්න නිවා දැමීමට කටයුතු කර ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් නොමැත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර බියගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.